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Повхан Маріанна Василівна навчалась в Ужгородському училищі прикладного 

мистецтва ім. А. Ерделі за спеціальністю «художник-керамік». У 2003 році 

закінчила Прикарпатський університет імені Василя Стефаника за 

спеціальністю «викладач образотворчого мистецтва та художньої праці». Має 

педагогічне звання «учитель-методист». 

 

Як тренерка-педагогиня з 2018 року веде курс з підвищення кваліфікації 

вчителів, які забезпечують здобуття учнями 1–4 класів початкової освіти 

відповідно до Концепції «Нова українська школа». Повхан М. В. вважає, що 

основними ознаками педагогічної майстерності є творчість, бажання до 

пізнання нового та втілення ідей. Як справжня вчителька радіє професійним 

досягненням колег та успіхам вихованців. Сьогодні її випускники – успішні 

студенти, працівники різних галузей, фахівці своєї справи.  

 

Існує багато речей, які викликають у Маріанни Василівни інтерес, проте серед 

них вона виділяє писанкарство. Ця діяльність дозволяє не тільки відновлювати 

віковічний зв’язок поколінь за допомогою писачка, воску та фарб, а й зберігати 

та передавати в майбутнє духовні цінності українського народу. У роботі 

використовує різні техніки, але найулюбленішою залишається традиційна 

техніка «восківка». Вона поділяє думку, що пишучи писанку, кожен має змогу 

відмежовуватися від усього стороннього, а життєві проблеми відходять на 

другий план. 

 

Життєве та педагогічне кредо Маріанни Василівни: «Уміння бачити, уміння 

помічати те, що на перший погляд не відрізняється чимось особливим, – це, 

образно кажучи, повітря, на якому тримаються крила, думки, першоджерело 

розуму» (В. Сухомлинський).  

 

Двадцятивосьмирічний педагогічний досвід Маріанна Василівна реалізує під 

час лекцій та майстер-класів у Закарпатському інституті післядипломної 

педагогічної освіти, у цікавих авторських творчих доробках з художньо-

естетичних дисциплін на освітянських сайтах «Шкільне життя», «На Урок», 

«Всеосвіта». 

 

Пані Марія – лавреатка другого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 

2011» у номінації «Образотворче мистецтво». Починаючи з 2015 року, працює в 

журі всеукраїнського конкурсу «Учитель року» на обласному рівні, а з 2020 

року – на всеукраїнському. 

 

Повхан М. В. відзначена численними відомчими нагородами, серед яких: 



Почесна грамота Міністерства освіти і науки України, подяки та почесні 

грамоти Департаменту освіти та науки, молоді та спорту Закарпатської обласної 

державної адміністрації та обласна педагогічна премія імені А. Волошина. 


